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Na oupmAnpwaoei¢ Tov TapakdTw Trivaka.
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4 gevt
\ TTéoa poAUpia pmopw va ayopdow pe 20 oevr;

Amavrnon:

O Avtpéag BéAel va ayopdoer 3 poAupia. TTéoa Ba mAnpwoel;

Amavrnon:

TTéoeg TeTpadeg pmopolv va yivouv Ta 24 naidid piag Taéng;

ATtdavtnon:

2. & (i yYAdoTpa uttdpxXouv 4 TETOUVIEC.

eeee

TTéoeg meToUVIEC UTTdpXOUY 0t D yAdoTpeC;

TTéoeg eToUvieG uTtdpxouv o€ 9 YAAOTPEG;




TMpopARpara

1. H AyyeAikh aybpaoe 4 makéTta pe ToixAec. KdBe makéTo
mepléxel 8 ToixAeg. TT1ooeg ToixAeg €xer n AyyeAikn;

TTpdén:

AmdvTnon:

2. O BagiAng éxer 5 orpatiwtdkia. O Xpnoto¢ éxel dimAdoia
oTpATIWTAdKIa amd To BacgiAn. TTooa oTpartiwTdkia €Xel o
Xpnotocg;

TMpdaén:

AmdvTnon:

3. H Mapyapita eivai 8 xpovwyv. H nAikia Tngc Aquntpac ivai

Anpntpa;
Tpdén:

AmdvTtnon:

4. H Aomaocia éxer atnv Ppepdvta Tng 9 yAdotpeg. H Zopiva
EXEI TEVTE Yopéc TeploaoTepeg. TTdoec YAdoTpeg £€Xel N
Zopiva;

Mpdén:

Amavrtnon:




5. 0 Apumep wypdeioe B oeipéc pe xTtamodia. Ze kdBe oeipd
{wypdyioe 7 xTanédia. TTéoa xTanédia {wypdeioe;

TTpdgn: ray‘

AmdvTnon:

6. O Kworac aybépace 3 KouTid pe Euhopmoyiéc. KaBe kouTi
Exel 6 Euhopmoviég. TTooeg Euhopmoyiég €xel o
KwoTag;

Tpdé€n:

AmdvrTnon:

7. H XpioTtiva péTpnoe Ti¢ EUAOUTIOYIEC KAl TOUC HAPKAdOPOUC TTOU EiXE
otnv kaoeTiva Tng. O1 Euhopmoyiéc nTav 6 kai o1 papkadopor Arav 4
popéc mepioodTepol. TTdooug papkadopoug eixe aTnv KAoeTiva TG ;

Tpaén:

AmdvTnon:

8. O Nikoc eivar 3 eTwv. H nAikia Tn¢ ARunTtpac sivar TeTpamAdoia amé
Thv nAikia Tou Nikou. TTéowv xpoviv givar h AjunTpa;

Tpdén:

ATdvtnon:




